

Затверджую

Заступник голови Харківської обласної

державної адміністрації


Шашненко Є.Д.

Акціонерне товариство «Харківобленерго»

ПРОТОКОЛ

*відкритих обговорень
щодо внесення змін до Інвестиційної програми на 2018 рік*

Дата проведення відкритих обговорень: 11 липня 2018 року, 10-00 година.

Місце проведення відкритих обговорень: м. Харків, вул. Плеханівська, 149
(кімната 209)

Присутні:

Голова комісії з відкритих обговорень: Ямпольський А.Ю. - директор з перспективного розвитку та інвестицій;

Заступник голови комісії з відкритих обговорень: Филиппов М.Ю. - технічний директор;

Секретар комісії з відкритих обговорень: Бражнік Ю.В. – провідний інженер відділу інвестиційної діяльності.

Члени комісії:

Грінько О.І., виконавчий директор;

Некрасов А.Л., комерційний директор;

Скічко В.В., начальник управління інформаційної політики та роботи зі споживачами.

Запрошені:

Парамонов А.О. начальник Управління паливно-енергетичного комплексу Харківської Облдержадміністрації

Ракич І.В., депутат Харківської міської ради.

Порядок денний:

1. Доповідь представників АТ «Харківобленерго» стосовно технічних та фінансових аспектів запропонованих змін до Інвестиційної програми на 2018 рік за підсумками 6 місяців.
2. Виступи та обговорення запропонованих змін до Інвестиційної програми на 2018 рік.
3. Прийняття резолюції щодо відкритих обговорень запропонованих змін до Інвестиційної програми АК «Харківобленерго» на 2018 рік.

Слухали:

Ямпольського А.Ю., директора з перспективного розвитку та інвестицій, який доповів про необхідність реалізації заходів, що відображені у змінах до Інвестиційної програми на 2018 рік, обґрунтував техніко-економічну доцільність реалізації об'єктів змін та обсяги необхідних інвестицій.

Филиппова М.Ю., технічного директора, який у своєму виступі відмітив, що зміни до інвестиційної програми передбачають комплекс заходів, спрямованих на поліпшення технічного стану електричних мереж з урахуванням підготовки їх роботи в несприятливих погодних умовах, осінньо-зимових періодах на найближчі роки, зниження втрат електричної енергії, підвищення якості напруги з метою попередження стрибків напруги в електричній розподільній мережі.

Представниками АТ «Харківобленерго» були надані вичерпні та обґрунтовані відповіді на питання, що надходили від представників органів місцевого самоврядування.

Пропозиції та зауваження щодо змін до Інвестиційної програми АТ «Харківобленерго» на 2018 рік під час проведення відкритих обговорень від представників органів місцевого самоврядування та громадськості не надходили.

Відкриті обговорення щодо внесення змін до Інвестиційної програми на 2018 рік АТ «Харківобленерго» проведені з дотриманням засад гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань.

Постановили:

1. Схвалити зміни до Інвестиційної програми АТ «Харківобленерго» на 2018 рік;
2. Повідомити НКРЕКП про проведення відкритих обговорень щодо внесення змін до Інвестиційної програми на 2018 рік АТ «Харківобленерго».
3. Оприлюднити на офіційному веб-сайті АТ «Харківобленерго» Протокол відкритих обговорень щодо внесення змін до Інвестиційної програми на 2018 рік АТ «Харківобленерго»

Голова комісії з відкритих обговорень

А.Ю. Ямпольський

Секретар комісії з відкритих обговорень

Ю.В. Бражнік

